Sawid JISLi| baxo 9 >l Jgo 9

Uwdg—> X gho S = guyp—0 L>luw -
Ixglow=g ) ok 4o

wot X Jgb = J_biawo wo>bwwo - ¥

Y X (Uose + Jsb ) = Jabicwuo buxo

Y+ (glail X 0acld ) = Clio u>luwo - T

gl qw gooses = Clus bouseo

Y+ (elai)l x 0acld ) = g MoVl Sglumin liv w>lbuwwo - £

Y x glo U = g MoVl Sglumin Llin buxo

T+ (elaiyl X 0acld ) = pudludl Soluio ukio wu>luwo - 0

glo aw ggoxo =9 lull Sglunio lio buxo

T+ (elail X 0acld ) = ayglidl pild Ckio wu>luwo -1

&lo aw ggoxo = aglil 58 Llio buxo

Y +elw,)l X (S>9S0aeld + S0 0acld ) = aiyjgd w>lbwwo -V
&lo Llg> Egoxo = alij9d buxo

T+ (S5 ,bd X S, b9 ) = Sje) w>buwe -A

Ex gho & = Sjg) buxo

elai)l X oacld = MoV S)lgio w>lwo - Q

T X Jlgio glo 9> ggoxo = g MoVl S)lgio buxo

Eloai X gloa X (1E/Y ) wudac = o> >luwo -1 ¢

28 X (1E/Y) wyudie = ould buxo

9 Ulg @ glaws X 1E/Y X & = 0,S LW>luwo - 1)

Lw Ulgi @ glou X 12/T X pguw ,lg= = 0,5 px>

VE/T X (S>9S b9 wuos X S,ju ,1bd wuai) = wwaw w>lbwo - 1T
ouc Mol slasi X glo & = phiio ko i buxo - 1Y

elai)l X o, X Job = Jubiswo wsSo px> - 1

(9 S w>luoxJU Jgb ) glai)l X 0acld = guy0 wsSo px>
P9 Sy XD glai)l X oD S 0acld L>lue = p)d px> - 10
el,l X 0acld Lo>luo = @ilgiwl px> gLl X 0aeld buxo = @ilgiww! (swil> w>luo - 171
x glai)l + 0acld 9> £90x0 wux>luwo ) wil> Li>luwwe + 02cbd 9> adouw = dilgiuwl! JS adoaw
(02cd Ugwolyw

wwl> 2ol Lo bue £gox0 = Hguinin swl> Lobuo -1V

wwl> 2oloaw Lo buwwo £90z0 + 0eld 95 Lol Egozo = Hguinio IS Lo
el X pguw Sy X 04cld L>luwo = bg o px> - YA



